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ОСНОВНІ АСПЕКТИ ДІЯЛЬНОСТІ ПРАЦІВНИКІВ ПАТРУЛЬНОЇ 

ПОЛІЦІЇ В УМОВАХ КАРАНТИНУ 

Любчик В.Б.,  к.ю.н., доцент, професор кафедри  (Одеський державний 

університет внутрішніх справ, м. Одеса, Україна) 

Забунов Ю.П., курсант (Одеський державний університет внутрішніх справ, 

м. Одеса, Україна) 

11 березня 2020 Кабінетом Міністрів України було прийнято постанову  №211 

«Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2». на її виконання 

Національною поліцією України посилиться превентивна робота та контроль за 

дотриманням законодавства щодо карантинних заходів з метою недопущення 

розповсюдження коронавірусу [1]. 

Зусилля правоохоронців, у першу чергу, спрямовані на проведення 

профілактичної та роз’яснювальної роботи щодо важливості дотримання масових 

заходів та роботи певних категорій закладів. 

Працівники патрульної поліції постійно роз'яснють нашим громадянам, що 

можна і не можна робити під час карантину, де перебувати, роздають відповідні 

пам’ятки. Треба сказати, що наші громадяни дуже відповідальні в цьому сенсі. 

Також на час карантину уповноважені на те співробітники Національної 

поліції мають право: 

- Перевіряти документи громадян;
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- Встановлювати маршрути їх слідування; 

- Здійснювати контроль за виконанням карантинних обмежень щляхом 

складання протоколу про вчинення адміністративного або кримінального 

правопорушення, під час виїзду за викликом або у процесі перевірки, для подальшої 

передачі на розгляд суду[2]. 

Той же, хто порушуватиме карантинні заходи та своїми протиправними діями 

наражатиме на небезпеку інших громадян, нестиме відповідальність за це 

відповідно до норм Кримінального кодексу України та Кодексу України про 

адміністративні правопорушення. 

Крім того, поліцейські охоронятимуть місця обсервації чи території медичних 

закладів, де перебуватимуть особи із захворюванням чи підозрою на COVID-19. 

Постанова Кабінету Міністрів України від 11.03.2020 р. № 211 «Про 

запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби 

COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» забороняє перебувати на 

вулицях без документів, що посвідчують особу, підтверджують громадянство або її 

спеціальний статус. Як відсутність паспорту може вплинути на ризик зараження на 

коронавірус – невідомо. Зрозуміло тільки, що наявність документу значно полегшує 

правоохоронцям роботу при складанні протоколів про адміністративну 

відповідальність. 

На жаль, стаття 44-3 КУпАП не містить певної диференціації щодо покарань 

за окремі види правопорушень [3]. Для прикладу, розглянемо такі варіанти: 

1) особа, яка приїхала з місця масового захворювання на коронавірус та має 

перебувати на обов’язковій самоізоляції 14 днів, порушує умови обсервації та гуляє 

містом, наражаючи на потенційну небезпеку оточуючих; 

2) кремезний чоловік, який пливе річкою, аби досягти тренажерів, 

розташованих на острові; 

3) людина, яка перебуває в громадському місці (чіткого визначення якого, до 

речі, в законодавстві України немає) без захисної маски. 

Зараз, під час карантину, поліція - єдина державна організація, яка може взяти 

ситуацію в країні під контроль. Якщо медики мають протоколи боротьби з 

коронавірусом, то для поліції це - невідомий ворог. У той же час поліцейські 

першими зустрічають загрозу, усі вони у зоні ризику, бо забезпечують захист 

громадян під час чергувань, а потім повертаються до своїх сімей і не відомо чи в 

безпеці вони. 
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